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2020广东江门百名博（硕）士引育工程简介
习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东时强调“要实施更加开放的人才政策，引进培养一批具有国际水平的战略科技人才、科技领军人才、青年科技人才和高水平创新团队，聚天下英才而用之”。为深入学习贯彻习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话重要指示精神，江门立足融入粤港澳大湾区建设，深入实施创新驱动发展和人才强市战略，积极打造珠江西岸新增长极和沿海经济带上的江海门户，在全国率先实施“百名博（硕）士引育工程”，引进以博士研究生为主的高层次人才，安排到全市党政机关工作，进一步优化党政干部队伍结构，按照企事业单位领导人员调任公务员的途径，打开公务员队伍引进高层次人才的绿色通道，培养储备一批复合型高素质党政人才、推动经济社会发展。2021年计划引进博（硕）士人才80名以上。
一、搭建“组织+政策+产业”保障的发展平台
建立由市委书记任组长的江门市人才工作领导小组，形成党委、政府、组织部门三个“一把手”抓“人才第一资源”的工作格局，为广大人才来江门干事创业提供坚强的组织保障。出台“1+ 5”人才政策体系，对招聘录取、待遇发放、编制职数、配偶安置、子女入学、转正定级等明确操作办法、明晰部门责任、畅通办理渠道。根据我市产业布局、部门急需紧缺专业和个人情况，精准引进相关专业的博（硕）士，确保引进对象结合专业特长和个人特点，最大限度的发挥个人才能，实现地方发展、人民向往和个人抱负三赢。
二、解决“身份+待遇+家庭”需求的关键问题
引进对象聘用到市直公益一、二类事业单位或市属国有企业，一年试用期满考核合格的，博士可聘正科职，硕士可聘副科职，条件成熟可按规定调任公务员，打开公务员队伍高层次人才引进的绿色通道。待遇按照同等级别工资发放，博士另+6000元/月的生活和租房补贴，硕士另+4000元/月，即博士可达24万+/年，硕士可达20万+/年。配偶符合引进条件的，可一并安排工作，因客观原因无法安排的，参照引进对象的工资50%发放生活补贴，子女优先安排入学。在这里，我们为你解决后顾之忧，让你安心投入工作。目前，共有61名博（硕）士在岗工作，已有27人聘为事业单位科级干部，家属安置18人，子女优先入学6人。
三、首创“学术+载体+导师”机制的精准培养
“求木之长者，必固其根本；欲流之远者，必浚其泉源”。引育工程的核心要义是学术专业化，调任公务员前的事业单位身份能最大限度激发人才活力。一是建立“四个一”专项活动。推动学术、行政管理和工作实践高度融合，全力支持“树立一个品牌、完成一个课题、发表一篇论文、对接一次活动”的四个一活动。二是提升个人硬实力。借助当地高校和事业单位平台，争取科研经费、申请专利、申报职称、客座讲师等方面的资源支持。三是实行导师制。指定一名政治思想过硬、综合能力强的领导干部联系引进对象，有针对性的引导、督促、帮助引进对象成长。在此基础上，江门市委还将有针对性地安排引进对象到“三大攻坚战”“乡村振兴”等一线重点工程项目锻炼，加强政治历练和实践磨炼。同时，组织引进对象开展“博（硕）士专业课堂”，在全市党政机关单位理论学习中心组开设专业课程，施展所长。
四、江门简介
·院士之乡人才辈出。先后涌现出理学大师陈白沙、维新领袖及一门三院士梁启超、国学大师陈垣、飞机之父冯如等等，江门籍的“两院”院士有30多个，崇贤尚才是江门最为突出的城市品质。
·“5+1”重大产业平台。粤澳（江门）产业合作示范区、珠西新材料集聚区、深圳—江门产业园、台山工业新城拓展区、开平翠山湖科技产业园拓展区等5个万亩园区和江门“人才岛”发展全链条的人力资源产业集群。
·六个千亿产业集群。新材料产业、文旅业、大健康产业、高端装备制造业、新一代信息技术产业、新能源汽车及零部件产业。
·土地最丰富。地域面积9500平方公里（广州7434平方公里、深圳1997平方公里），丰富的土地资源成为粤港澳大湾区跨域发展的最强蓄力池。
·交通最便捷。广东省中心区域，与港澳及珠三角其他8个城市构成1小时生活圈。
·房价最给力。市区房价稳定在10k/㎡左右。
[bookmark: _GoBack]·环境最优美。这里有巴金先生笔下的“小鸟天堂”千万鹭鸟盘旋的壮观，有新会陈皮的浓香从幽深小巷弥漫开来的悠然，有茅龙书法的苍凉恣肆、南坦葵林的迎风轻舞、荷塘沙龙的迂回腾飞。1800多座中西合璧的“开平碉楼”，被列入《世界遗产名录》，成为广东省第一处世界文化遗产。
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